## 1.12.25. Предметная методическая неделя учителей начальных классов.

## День литературного чтения

1 декабря 2025 года в МБОУ СОШ № 66 г. Пензы имени Виктора Александровича Стукалова дан старт предметной методической неделе учителей начальных классов. Каждый день недели будет посвящен отдельному учебному предмету: понедельник — литературному чтению, вторник - математике, среда — русскому языку, четверг- окружающему миру, ну а в пятницу — подведение итогов и награждение самых активных участников предметной недели.

В 1в2 классе проведена литературная викторина «В гостях у сказки», посвящённая удивительному миру сказок! Первоклассники отправились в увлекательное путешествие по страницам любимых сказок. Дети погрузились в волшебный мир приключений, где встретились с любимыми героями: Красной Шапочкой, Золушкой, Буратино и многими другими. Ребята активно участвовали в викторине, отгадывали загадки, читали сказки, обсуждали их сюжеты и характеры героев. Особенно всем понравилось придумывать продолжения к известным произведениям.

Это событие подарило детям море положительных эмоций и новые знания, помогло ребятам развить свои творческие способности, научило их работать в команде и, конечно же, напомнило, как важно быть добрыми, смелыми и отзывчивыми, как наши любимые сказочные герои.









Среди учеников 4-х классов 3 корпуса прошёл конкурс чтецов «Озорные стихи Даниила Хармса» к 120-летию со дня рождения поэта.

В чтении стихотворений Даниила Хармса есть свои особенности, свои тайны. Здесь главное – умение максимально вжиться в образ, проникнуться мироощущением автора, передать то, что он хотел донести до читателя. Поэтому участники конкурса показали не только мастерство

выразительного исполнения, но и актёрские способности. Ребята серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения.







В корпусе 4, Дубинкиной Г.И для учащихся 1-3 классов была проведена викторина «В гостях у сказки».

Цель: развитие интереса к чтению среди учащихся начальной школы.

Весело и познавательно прошла сказочная викторина для детей. Они узнали, что сказки учат юных читателей смелости, доброте, честности, отзывчивости и взаимопомощи.

Во время викторины, которая проведена в игровой форме, дети в вспомнили сказки, встретились с героями, которые живут на страницах сказок.

Встреча получилась интересной, весёлой и познавательной. Дети активно угадывали произведения, участвуя в

конкурсах: «Узнай сказку по загадке», «Вспомни сказочного героя», «Угадай, что перепутал художник», «Доскажи словечко», «Сундучок с потерянными вещами», поиграли в интерактивную игру.

Викторина «В гостях у сказки» вызвала большой отклик у детей. Она способствовала развитию творческих способностей, логического мышления и умения работать в команде. Учащиеся продемонстрировали отличные знания сказок и получили массу положительных эмоций.



В 361 классе состоялась викторина «Мой любимый литературный герой». В ходе викторины ребята задавали друг другу вопросы-загадки о своём любимом литературном герое, отгадывали, о каком именно персонаже идёт речь, вспоминали предложенных героев, давая характеристику Алёши Поповича, Царевны-Лебедя, Мартышки и других. Дети называли авторов и произведения, в которых присутствуют данные персонажи.

Для выполнения дальнейшей работы ребята единогласно выбрали всеми любимого героя - былинного богатыря Алёшу Поповича. Расположившись группами, дети подготовили рассказ о богатыре на основе своих знаний и приступили к коллективной деятельности по изготовлению образа Алёши в виде мозаики (из картона и цветной бумаги). Для представления результатов работы от каждой группы к доске вышли по одному человеку. Ребята рассказали подготовленное сообщение и показали получившийся образ.

Ребятам очень понравилось данное мероприятие, оно дало возможность воплощать свои идеи в совместной деятельности, вспомнить уже известное и открыть для себя много нового!



1.12.25. Литературная викторина «Знатоки»

Чтение книг в начальной школе закладывает фундамент будущих успехов ребенка. В первый день зимы в 3 корпусе для учеников 2 «А», 3 «И», 3 «Б» классов состоялось яркое и познавательное мероприятие, объединившее юных любителей чтения. В рамках предметной недели обучающимся представилась возможность поучаствовать в литературной викторине «Знатоки». В командах независимо от возраста и класса можно было проявить свои знания, а также лидерские качества.

Ребята в дружеской обстановке отвечали на интересные вопросы, угадывали героев и вспоминали сюжеты различных литературных произведений и факты из биографии знакомых писателей. С удовольствием провели музыкальную паузу. Пока члены жюри подводили итоги и определяли победителей, ребята отправились в виртуальное путешествие в гости к А.С. Пушкину.

Участники викторины отлично справились с заданиями, а победители получили грамоты. Все испытали массу положительных впечатлений и эмоций.













## Литературный час по произведениям К. И. Чуковского

1 декабря 2025 года в рамках методической недели начальных классов в 5 корпусе нашей школы прошёл литературный час по произведениям К. И. Чуковского.

Дети познакомились с биографией писателя, узнали много интересных эпизодов из его жизни, вспомнили его стихи. Каждый класс инсценировал свои любимые произведения: "Телефон ", "Муха-Цокотуха ", "Ёлочка", "Муха в бане". Дети смотрели и слушали с большим интересом, следили за всеми действиями, переживали за героев.

На мероприятии была предоставлена книжная выставка, на которой были представлены популярные и любимые детьми произведения писателя.





